
令和３年第４回港区議会定例会議事日程  

令和３年１１月２６日  午後１時  

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

日程第 ２ 代 表 質 問 ・ 一 般 質 問  

      黒 崎  ゆ う い ち 議 員 （ 自 民 党 議 員 団 ） 

      兵  藤  ゆ う こ 議 員 （みなと政策会議） 

      な か ね   大   議 員 （ 公 明 党 議 員 団 ） 

      風  見  利  男 議 員 （ 共 産 党 議 員 団 ） 

      琴  尾  み さ と 議 員 （都民ファーストの会） 

      玉  木  ま こ と 議 員 （街づくりミナト） 

日程第 ３ 議 案 第 ８３号 港区個人情報保護条例及び港区個人番号の利用並びに特

定個人情報の保護及び提供に関する条例の一部を改正す

る条例 

日程第 ４ 議 案 第 ８４号 港区特別職報酬等審議会条例の一部を改正する条例 

日程第 ５ 議 案 第 ８５号 港区街づくり推進事務手数料条例の一部を改正する条例 

日程第 ６ 議 案 第 ８６号 港区立児童遊園条例の一部を改正する条例 

日程第 ７ 議 案 第 ８７号 港区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条

例の一部を改正する条例 

日程第 ８ 議 案 第 ８８号 令和３年度港区一般会計補正予算（第５号） 

日程第 ９ 議 案 第 ８９号 令和３年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第２号） 

日程第１０ 議 案 第 ９０号 物品の購入について（港区立産業振興センター什器等） 

日程第１１ 議 案 第 ９１号 物品の購入について（港区立産業振興センター等デジタル

サイネージ用機器） 

日程第１２ 議 案 第 ９２号 物品の購入について（港区立産業振興センター３Ｄプリン

ター等） 

日程第１３ 議 案 第 ９３号 物品の購入について（港区立三田図書館什器等） 

日程第１４ 議 案 第 ９４号 指定管理者の指定について（港区立大平台みなと荘） 

日程第１５ 議 案 第 ９５号 特別区人事及び厚生事務組合規約の変更に関する協議に

ついて 

日程第１６ 議 案 第 ９６号 港区議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の

一部を改正する条例 

日程第１７ 議 案 第 ９７号 港区長等の給料等に関する条例の一部を改正する条例 

日程第１８ 議 案 第 ９８号 港区職員の給与に関する条例及び港区会計年度任用職員

の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例 

日程第１９ 議 案 第 ９９号 港区幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正す

る条例 

日程第２０ 議 案 第１００号 令和３年度港区一般会計補正予算（第６号） 

日程第２１ 議 案 第１０１号 令和３年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第３号） 

日程第２２ 議 案 第１０２号 令和３年度港区後期高齢者医療会計補正予算（第１号） 

日程第２３ 議 案 第１０３号 令和３年度港区介護保険会計補正予算（第３号） 

 


